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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

JEUDI  7 décembre - 19h00 

Présents : DEBRIE Serge, ROBERT Ludovic, MARTIN Bénédicte, AUBERT Mylène, FARRE 
Jean-François, PALISSE Jean-Baptiste, DUMAS Renaud, MEILLE Raphaël, Lucie 
DOMENICHINI 

Excusés : ESCOFFIER Gérard, SMAGUINE Renaud, FIGUET Alain 
 

Secrétaire de séance : PALISSE Jean-Baptiste 
 

Pouvoirs : MARTIN Bénédicte pour SMAGUINE Renaud, FARRE Jean-François pour 
ESCOFFIER Gérard 

 

Présentation par Mr CLUZE consultant en photovoltaïque, des centrales photovoltaïques en autoconsommation 

et revente aux particuliers de la commune 

 

Compte rendu du Conseil Municipal du 26 Octobre 2023 

APPROUVÉ à l’unanimité des conseillers présent 

VIE DU CONSEIL 

Etat des trésoreries 

Trésorerie :    +360 345,79 euros 

Bordereau des dépenses émis : 550 883,54 euros 

Bordereau des recettes émis :  550 448,57 euros 

Solde :    -434,97 euros 
 

Convention mise en fourrière 

APPROUVÉ à l’unanimité 

 

Convention Instruction des autorisations d’urbanisme : service ADS de Arche Agglo 

Augmentation du tarif des actes 

APPROUVÉ à l’unanimité 

 

Décision modificative ch 012 (paye) Charge du personnel 

APPROUVÉ à l’unanimité 

 

PERSONNEL COMMUNAL : / 

VOIRIE : 

DECI point d'avancement date de réunion avec le syndicat des eaux à venir.  

Point reporté 

Programme travaux 2023 
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16 lieux de voiries abimées ont été identifiés suites aux intempéries. Des réfections et reconsolidations sont à 

prévoir. Des aides financières sont prévues par le département. 

EDUCATION : 

« Notre école faisons la ensemble » 

Projet d’une petite bibliothèque dans l’école financée par des subventions de l’éducation nationale. Devis pour 

sécurité des aménagements reçus à intégrer dans le budget du projet. 

Commémoration du 11 novembre 2023 

La participation des enfants pour chanter la Marseillaise a été apprécié. 

Commémoration du 15 juin 1944 mise en place d'une plaque commémorative du décès de Charles Chival 

Une cérémonie sera programmée sur le parking de l’église et la plaque sera inaugurer ce jour-là. 

COMMISSION SOLIDARITE ET VIE COMMUNALE : 

Bulletin municipal et vœux du maire 

Un concours photo sera proposé pour le Bulletin municipal. 

Les vœux du maire auront lieu le 28 janvier 

BATIMENTS -TERRAINS COMMUNAUX- VIE ECONOMIQUE URBANISME -- ENVIRONNEMENT -- ASSAINISSEMENT 

- CADRE DE VIE : 

PCS informations diverses 

Planification des énergies renouvelables :  politique énergétique 

Espace intergénérationnel chantier à venir 

Mercredi 13 décembre rendez-vous avec la maitrise d’œuvre pour mise au point du marché et avancement. 

ASSOCIATIONS - SPORTS - LOISIRS : 

Aménagements sous Mairie, point sur subventions et financements à prévoir 

Entreprises retenus communiqués à la région. En attente du retour des demandes de subvention 

Délibération concernant création terrain entrainement pour le club de foot en vue demande de subvention 

40mx 30m de parcelle appartenant à la mairie derrière le terrain de foot sont disponibles 

Le budget estimatif pour la création d’un terrain d’entrainement est d’environs ~150 000 euros 

Un remblaiement progressif pour constituer une plateforme est aussi envisageable 

La mise en place de terrains d’entrainement déportés dans les communes voisines de Bren est aussi envisageable 

QUESTIONS DIVERSES : 

Le 15 novembre, le comité de sélection d’appel à projet a eu lieu pour une reprise d’activité dans les locaux du 

restaurant. Aucune candidature n’a été retenue. 

 

La séance est levée à 21h16 

 

Le secrétaire de séance,        Le Maire,  

Jean-Baptiste Palisse        Serge Debrie 


